

Новость · 16 мая 2019, 11:15

Роспотребнадзор: за год 19 человек заразились ВИЧ из-за нарушений при оказании медицинской помощи в больницах

В России за 2018 год 19 человек заразились ВИЧ при оказании медицинской помощи, [сообщила](#) «Интерфаксу» представительница Роспотребнадзора Раина Айзатулина.

«Есть риски инфицирования ВИЧ при оказании медицинской помощи при нарушении правил противоэпидемического режима в медицинских организациях», — подчеркнула Айзатулина.



[«Беременную легко втянуть в СПИД-диссидентство».](#) Как государство борется за жизнь детей, чьи родители не верят в ВИЧ

Она добавила, что за последние годы в 70% случаев ВИЧ-инфекцию диагностируют у людей в возрасте 30-50 лет. Половина людей с ВИЧ заражаются инфекцией половым путем.

По данным Роспотребнадзора, в декабре 2018 года в России проживало более миллиона человек с ВИЧ. Более 36 тысяч человек в прошлом году умерли из-за инфекции. «Медиазона» рассказывала о людях, которые живут с ВИЧ-инфекцией, но не лечатся, так как отрицают само существование вируса.